4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

Chocolade

1 maximumscore 1
Uit de uitleg moet blijken dat de hond (Asha) dan de eitjes/chocolade gaat
uitbraken (waardoor er minder/geen theobromine in haar bloed
terechtkomt).

2 maximumscore 2
de juist ingevulde tabel:

via de kortste weg van dunne darm naar hart
komt theobromine door

wel niet
de lever X
de maag X
de nieren X
indien drie juiste regels 2
indien twee juiste regels 1
indien minder dan twee juiste regels 0

3 maximumscore 1
(Asha krijgt) ernstige klachten.

DNA-onderzoek

4 maximumscore 1
één /1 (Y-chromosoom)
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